



落实主体责任 护航校园食品安全 成都市郫都区市场监管局筑牢校园食品安全网

华西社区报讯(记者 张丽)秋季学期开学在即,成都市郫都区市场监督管理局积极行动,强化食品安全监管,多举措筑牢校园食品安全网。连日来,该局组织召开2024年秋季学期学校食堂大宗食品原料统一配送工作会。会上,21所学校食

材供应企业签订《食品安全责任书》,承诺严格落实落细食品安全主体责任,确保食品质量和配送服务满足国家、行业规定和标准,并加强自我管理,及时发现并消除风险隐患,形成整改闭环。同时,该局组织371所学校进行食品安全培训。要

求各校严格落实校长(园长)负责制,加强食品从业人员培训与健康体检,做好食品加工场所清洁以及食材安全检查,深入排查校园食品安全风险隐患。为进一步保障校园食品安全,郫都区市场监管局全力做好学校食

品安全检查和监督抽检工作。重点围绕食品安全制度落实情况、食品加工过程、餐饮具清洗消毒、进货查验、食品留样、“三防”设施等关键环节,加强监督检查,全力筑牢校园食品安全防线,守护师生“舌尖上”的安全。

相约亲子研学 暖“新”伴成长



放下方向盘,让爱回“家”。近日,彭州蔬菜博览馆迎来一批特殊“观众”,来自50个货车司机、网约车司机、快递小哥家庭的孩子,在父母陪伴下共同参加“彭派夏日·乐享暑假”关心关爱“三新”群体亲子研学活动,度过了一个既难忘又有意义的一天。“货车司机、网约车司机、快递小哥日夜兼程保‘大家’,很多时候忽略了自己的‘小家’。我们希望创造一个机会,让家长放下手中的方向盘,和孩子有一次近距离学习、玩耍的机会。”彭州市相关负责人表示。

华西社区报记者 李玥林 供图 何熙涛



2 版 “六维聚力”服务民生
社区书记工作室解民忧

3 版 倾听“童声”
绘就儿童友好社区温暖底色